

# 娱乐



周迅2月21日晚现身法国驻华大使馆,她此行是专程接受法国政府授予的文学及艺术骑士勋章的。在活动现场,周迅显得极其活跃,她以流利的英语与在场的法国使领馆官员亲切交流,且大秀自己刚刚学习的法语。在之后接受记者采访时,她还称,有一个像“都教授”一样的外星男友也不错。

## 这个亲吻周迅的男人是谁? 不是绯闻男友而是法国外长 “外星男友也不错” 周迅拿韩剧里的“都教授”做挡箭牌

### 颁奖时获赞最优秀

当晚,久未露面的周迅身着连衣短裙和一件白色短小外套亮相,显得精干、迷人。法国外长代表法国政府给她授勋,其间,他称赞周迅为最优秀、最出色、最有艺术热情的演员,自己十分欣赏周迅在电影界及环保领域做出的贡献,且对其在促进中法文化交流过程中起到的无人能及的促进作用表示感

谢。他幽默地称呼周迅为“骑士”女士,并解释说,“骑士”勋章是至高无上的荣誉,它代表了一种追求卓越的精神和信念。对此殊荣,周迅表示:“我一直在做我能做的事情,很高兴电影的光影带我走向远方,走向法国。愿我能继续做两国文化的桥梁,沟通彼此。”

其实,早在2010年,周迅

就曾携手法国国宝级导演吕克·贝松,为他的环保纪录片《家园》担任中文配音。该片以极致优美的镜头语言,记录了全球50多个国家的环境现状,并借此宣扬环保的重要以及迫切性。对于法国外交部法比尤斯所提到的2015年法国环保公益方面的一些新举措,周迅表示自己一定“倾尽心力,全力支持”。

### 颁奖后谈感情提“星星”

都说岁月是把杀猪刀,任何人都逃不掉,就连一向瘦得令人心疼的周迅也略显发福了,不过这并没有影响她当晚的大好心情。

在接受媒体采访时,周迅表达了自己对法国的特殊感情。她谈及和法国的渊源时

透露:“我的演技首次获得国际认可就是在巴黎电影节上,当时收获了我的第一个影后,所以和这个地方很有感情。”

近两年,周迅拍的戏并不多,目前刚拍完电影《撒娇的女人最好命》。她将于3月赴厦门拍摄韩国导演郭在容的

新戏《我的早更女友》(暂名)。目前正是周迅最有闲暇的时候,当被问到感情状况时,周迅借用最近火爆的韩剧《来自星星的你》中的男主角“都教授”来做挡箭牌,笑说“如果能有一个外星男友也不错”。

综合



## “星星”还是那个“星星”

### 《来自星星的你》开拍电影版 舒淇黄晓明或担纲主角



据台湾媒体报道,韩剧《来自星星的你》热潮一发不可收拾,据视频网站统计,2个月内已突破8亿人次观看。中港台众多电视台已盘算买版权翻拍,不过,制作该剧的韩国SBS电视台才不肯轻易放开摇钱树,皆回会自制电影版,但会找华语公司合作,据悉,香港寰亚抢先搭上线,力荐舒淇配黄晓明担纲。

韩剧《星星》在华人圈里掀起收视旋风,华人明星也被这股“星星”冲击,连赵薇、陶晶莹和杨丞琳等明星们都快看。

### SBS瞄准华人圈掘金

据悉,早在第5集时,香港寰亚电影公司即相中趋势,联络SBS洽谈版权,大陆

也有不少电视台上门探询,但肥水不落外人田,SBS决定自己主导翻拍,但因目标

在大中华市场,所以开始寻求内地合作伙伴,预计今年年底会开拍。

### 赵又廷柯震东被讨论

为迎合华语市场,据悉金秀贤演的“都敏俊”一角可能遭汰换,黄晓明、赵又廷和柯震东先前都被讨论;至于女主角,原本属意全智贤继续担纲,认为她在亚洲各地都具知名度,但也有一说为了打造新面貌,可

能换成华人,寰亚力荐舒淇。舒淇能静能动,曾以《最好的时光》夺金马影后,演周星驰的《西游:降魔篇》也收放自如。黄晓明经纪人昨以“呵呵”回应此事,不愿多谈,舒淇经纪人则未接手机。

寰亚高层刘小姐透露:“我们对《星星》电影版很有兴趣,想买版权翻拍,至于谁是男女主角,等真的买到再说啦。我们希望和韩国合作,但现在还言之过早。”寰亚曾出品过《无间道》《春娇与志明》等电影。综合